

## 快乐

2010.09.02

这是我在日本写的第一个日记。昨天下午，我沿着浦和的街道走了一下。与志愿者和老师一起走的。看了JR。也去了书店和图书馆。昨天很热，不过志愿者和老师一直陪我走。衷心感谢。日本最近天气很热，大家要多喝水，小心。

把日文投稿翻译中文的文章

## 到达大阪

2010.09.05

嘿，终于到达了大阪。前天，到达了川内家。我的房间漂亮，舒适。门上有一张纸。写着「welcome to japan welcome to japan.」的字。衷心感谢。这二天跟家人一起聊了中国和日本的经济啦教育方面的差异。度过了很快乐的二天。今后会给家人添很多麻烦，还请多关照。日现在还是全国高温，大家，请当心。  
把日文投稿翻译中文的文章

## 吹奏乐队

2010.11.10

首先必须对日中交流中心的老师说声「对不起」。一直没写日记。真对不起。来夕阳已经过了2个月了。进入吹奏乐队是最期待的。但是，来夕阳时，正好是文化节，不能马上参加。并且，在文化节上看到了乐队的演奏会，真的很好。从那时开始，我觉得一定要加入夕阳的乐队。决定乐器之前，大约2周时间去了各种各样的乐队，试着吹了乐器。先辈们亲切地告诉我乐器的吹法，还与我一起聊了很多。衷心表示感谢。然后，现在为了圣诞节，在拼命练习「Disney medley」这首曲子。我现在在吹中音萨克斯管。每天，都在快乐地练习着。因为时间的原因，文章不能写太长，对不起。天气已经非常冷了，大家也要注意健康。那么，大家保持健康，拼命努力吧。而且，想对日中交流中心的老师说声谢谢。有劳关照，非常感谢。

把日文投稿翻译中文的文章

## 进路体验

2010.11.14

本星期五，我们进行了进路体验。我选的学校是大阪法律专门学校天王寺校。想将来成为律师。我与同学三人一起聊着，一边走去了专门学校。1点40分到达了学校。别的班级的孩子和班主任老师已经到了。2点，专门学校的老师带我们去了计算机室。在那里，我们看了介绍这个学校的录像。然后，学校的讲师向我们介绍了各种各样的事情。譬如，如果想成为公务员，必须通过怎样的考试，告诉了我们很多。感谢。我觉得进路体验很有趣，对学生的将来非常有帮助。

把日文投稿翻译中文的文章

## 地震

2011.03.12

昨天下午，日本的东北地方发生了8.8级地震。大阪也感到了，不过，情况不太严重。但是东北地方和关东地区的情况很严重。福岛县的核电站和辐射物质都是通常的几倍。特别危险。现在大家还好么，祈祷。

把日文投稿翻译中文的文章

## 第一次演奏会

2011.04.04

昨天晚上我很早便起了床，为的就是不要错过我的第一次演奏会。在这之前我们的兴趣小组在12月份时也举行过一次演奏会，不过可惜的是那次由于曲目安排的关系我没能参与演奏。这一次前辈同意让我吹奏一首曲子，因此我非常高兴每天都认真训练，这首曲子虽然很短，但是前辈对于每个音的要求都很严，所以我也是每天训练到天黑，不屈服于辛苦，付出终于有了回报，昨天我也非常成功的演奏了那首曲子，很自豪，当然昨天搬运各种乐器也是相当的累，演奏后我们为这次日本东北地区大地震举行了募捐活动 在此也要祝愿日本灾区的人民能早日重建幸福的家园，早日重新过上幸福的生活，加油日本！！